

潮總宴賀鄉賢膺代表委員

黃蘭發致辭 陳肇始林建岳胡定旭陳智思等出席

香港文匯報訊(記者 繆健詩)香港潮屬社團總會(潮總)昨在上環會所舉行慶賀潮籍全國人大代表、全國政協委員晚宴，中聯辦副主任、全國政協港澳台僑委員會副主任黃蘭發，食物及衛生局局長陳肇始出席，聯同近百名潮總會會員一同送上祝賀，場面喜慶。

全國政協常委林建岳、胡定旭，港區全國人大代表陳智思、陳振彬、張俊勇，全國政協委員黃楚標、紀海鵬、周厚立、許漢忠、胡劍江、洪明基出席。

黃蘭發讚鄉親為兩地獻力

黃蘭發致辭指出，當下國家已進入新時代，香港亦面對新機遇。各位全國人大代表，全國政協委員一定要牢记使命，發揚傳統，再接再厲，發揮雙重作用，以自己的影響和地位，繼續推動香港社會向好發展，做支持特區政府依法施政的好夥伴，做發展壯大愛國愛港力量的代表人，做闡釋中央方針政策的宣講人，做引領香港融入國家發展大局的先行者，為「一國兩制」成功實踐行穩致遠和粵港澳大灣區共同家園建設作出新的更大貢獻。

統，發揚勤奮刻苦，創新拚搏的奮鬥精神，在眾多領域中都立下建樹，湧現出饒宗頤、林百欣、莊世平、李嘉誠、陳偉南、陳有慶等傑出代表，為國家和香港作出貢獻。

該會主席陳幼南表示，各受賀鄉親都是潮籍鄉親的驕傲和光榮，對鄉親積極參加社會活動、支持特區政府依法施政、參與粵港澳大灣區建設，支持家鄉發展起積極的鼓舞作用。潮總上下同仁定將與各位共同肩負促進國家和香港繁榮昌盛的重任。

林建岳盼推港融入國家發展

該會監事會主席林建岳代表受賀鄉親致辭指，潮州人一向團結拚搏，今次兩會一眾潮籍代表及委員一同提出助力家鄉發展的建議，正是體現出潮州人的團結與鄉情，冀大家今後繼續發揮團結精神，在國家邁進新時代之際，積極發揮人大代表和政協委員的作用，建言獻策，推動香港融入國家發展大局，為國家、為香港、為家鄉齊齊出力。



香港潮屬社團總會昨日舉行慶賀潮籍全國人大代表、全國政協委員晚宴，賓主合照。

潮總創會會長陳偉南，永遠名譽主席蔡衍濤、許學之，名譽會長黃書銳，名譽副主席劉宗明、陳賢豪，常務副主席張成雄、莊學海、馬介欽等亦出席晚宴。

灣仔各界協分兩會精神

香港文匯報訊(記者 李摯)香港灣仔區各界協會日前舉行兩會精神分享會，邀得中聯辦港島工作部副部長陳旭斌擔任主講。各界地區友好約200人歡聚一堂，共同學習兩會精神。

陳旭斌從五個方面總結這次兩會。一、今年兩會是「超級兩會」，是十九大召開後的第一次兩會，正值國家在實現「兩個一百年」奮鬥目標的交匯期，亦適逢政府換屆年，內容十分重要。

二、今年兩會的重要成果，包括修改憲法，習近平總書記全票當選國家主席、中央軍委主席，習主席在兩會閉幕式上總結出的4個偉大民族精神，都體現出人民對憲法的認可，對憲法精神的遵守與弘揚；體現出人民對習近平主席的認可及愛戴。習近平主席帶頭向憲法宣誓，體現了對憲法規則的恪守、對憲法精神的履行。

他強調今年兩會把習近平新時代中國特色社會主義思想寫入憲法，是為人民謀福祉的新時代中國特色社會主義思想；國家機構進行改革，是對國家治理體系、治理制度的完善，成立國家監察委員會，體現對廉政建設的高度重視。

三、今年兩會全面貫徹落實十九大精神以及習近平思想，為新時代堅持和發展中國特色社會主義制度，推進國家治理體系和治理能力現代化提供強勁動力。

四、日益富強昌盛的國家為香港提供堅實的後盾，修改憲法更是為「一國兩制」提供根本的法律保證、憲制基礎，並在新時代提供新的戰略機遇，粵港澳大灣區建設便為香港提供可貴機遇，香港應發揮自身優勢，實現與區內城市資源共享，共同把大灣區建設成最有活力的經濟區。

五、習近平總書記在兩會閉幕式上總結的4個偉大民族精神，香港要獲得更大的發展，戰勝前進道路各種困難，更需要進一步弘揚偉大的民族精神，相信在此推動下，定能使得香港長期保持繁榮穩定，行穩致遠。



香港灣仔區各界協會兩會精神分享會，賓主合影。

協會主席吳國榮表示，是次兩會為祖國、香港的發展帶來新的指引，希望各界能承接兩會精神，依照中央要求，不斷向前，讓東方之珠繼續發光發亮。他並指將於本月率團，連同約10間香港大型食肆機構代表一同考察大灣區，了解區內情況，尋找機遇。

南安官橋鄉會理監事就職



該會首屆與一眾嘉賓舉杯祝酒。

香港文匯報訊(記者 繆健詩)香港南安官橋同鄉會日前舉行首屆理監事就職典禮，由梁建東任會長。會場內大排筵席逾百席，招待過千名閩籍鄉親聚首一堂，一同見證就職儀式。大會並安排一系列文娛表演助興，場面喜慶熱鬧。

當日出席的嘉賓包括，原全國政協常委、福建社團聯合會榮譽主席林樹哲，港區全國人大代表黃玉山，立法會議員郭偉強和華閩集團協理副總經理劉勇等。梁建東在致辭時介紹，南安官橋鎮是閩南地區的著名僑鄉，居港鄉親逾兩萬人，今日同鄉會得以成立全賴各熱心鄉賢及家鄉領導的支持。身為首屆會長，他定將堅守愛國愛港愛鄉、促進鄉親團結、加強交流聯誼的宗旨，為廣大居港鄉親謀求福祉。

南安市委副書記張桂森在會上介紹南安的最新發展，並讚揚南安旅港鄉親多年來對家鄉建設及香港的繁榮穩定作出積極貢獻。

他並呼籲大家多回家鄉走走，並促進香港與官橋兩地的多方交流合作，共商發展。

南安市官橋鎮鎮長蘇景賢亦期望各鄉親繼續發揮兩地聯繫作用，一如以往關心家鄉的建設發展。香港南安公會會長葉培輝對同鄉會作出期望，冀該會能夠發揮愛拼敢贏的優良傳統，凝聚更多的愛國愛港愛鄉正能量，為貫徹落實「一國兩制」方針和香港基本法，支持特區政府依法施政，以及支援家鄉和祖國經濟建設作出貢獻。

香港南安官橋同鄉會理事長王英慶致謝辭時表示，理監事會同仁定將秉持創會宗旨，把會務工作做好，並發揮兩地的橋樑紐帶作用，為家鄉的文明建設，為香港的社會穩定和諧而努力。

香港南安官橋同鄉會首屆理監事主要成員尚包括，永遠榮譽會長郭卿芳，副會長張麗明、王永清、楊金鐵、楊錦宣、蔡慈音、蘇少毅、郭紅希，監事長柯孫恭等。

新地旗下商場連奪「ICSC中國購物中心」七項大獎

新鴻基地產發展有限公司(下稱「新地」)一向精益求精，旗下商場致力以科技、設計、服務以至推廣活動等多方面力求進步、與時並進，務求讓顧客有更優質的購物體驗。近日，旗下七個商場在備受全球業界關注的「2018 ICSC中國購物中心大獎」中，榮獲多項大獎，當中包括廣州天匯廣場及香港東港城分別勇奪「新開發項目」組別金獎及「新興技術」組別金獎，而香港的APM、MOKO新世紀廣場、上水廣場、Mikki以及PopWalk天晉滙亦獲得銀獎，足證新地的商場不但廣為市民歡迎，更深受大中華區業界所認同及嘉許。



廣州天匯廣場的建築設計將商業、自然與人文的和諧統一起，令其脫穎而出，奪得「新開發項目」組別金獎殊榮。

廣州天匯廣場在眾多入圍者中脫穎而出，奪得「新開發項目」組別金獎殊榮。其建築設計將商業、自然與人文的和諧統一，展現獨有的魅力，晶瑩剔透且具有鑽石般多維切割面的造型，大大提高採光度及透明感，與室內柔和燈光完美交接，讓顧客於場內購物或進餐更添舒適愜意。新鴻基發展(中國)有限公司南中國區總經理黎祥祺表示：「廣州天匯廣場運用最新的商場科技、時尚藝術設計外形、鑽石級組戶組合、優質卓越服務致力提升顧客購物體驗，並提供理想的商業空間。是次獲獎印證業界和市場對廣州天匯廣場的肯定，未來我們將繼續努力，用更高質素的運營和管理以獲得更好的表現。」

「2018 ICSC中國購物中心大獎」由國際購物中心協會舉辦，該協會為購物中心業內最受重視的全球行業協會，今屆一共吸引來自全國逾110個大型發展商及零售商業競逐多項大獎。評判團由業界來自不同領域的專業人士組成，評選過程嚴謹，是次大獎旨在鼓勵中國及港澳台的商業地產行業的傑出表現、創新方法和新穎創意，並表彰在營銷、社會化媒體及設計和開發領域的卓越成就。

D2 Place 5月活動呈獻 Le French May《法式盛薈》市集及電影之夜

西九龍文化創意地標D2 Place每月都會舉行多元化的活動，為區內市民提供集潮流服飾、創意市集、多國美食、及時尚生活於一身，獨一無二的創意消閒新體驗。如去年一樣，D2 Place再次與法國五月Le French May成為合作夥伴，為市民創造獨特法式體驗《法式盛薈 French Extravaganza》。除了為人熟悉的天台電影放映會外，今年大會更首度舉辦一連三日的法式市集，以享譽全球的法式佳餚及精選法國電影，與大家共度浪漫法國夜。此外，今年D2 Place亦將連續第三年舉辦「電影之夜」，分別於5月12、19及26日連續三個星期六晚上，假D2 Place一期天台花園舉辦小型天台放映會，播放3部不同主題的法國人氣電影，包括動畫及法國浪漫喜劇等片種，入場費用全免。現場更設有特色飲食攤檔，讓大家看得更盡興！D2 Place亦會驚喜送出免費啤酒或小食券，予每場放映會之首80名入場人士，先到先得，送完即止。除了以上重點活動之外，亦會舉行其他活動，包括整個5月一Double May購物獎賞。



長實旗下兩盤「君柏」及「My Central」齊奪MARKies Awards 2018獎項

由長江實業集團有限公司(下稱「長江實業」)發展，位處九龍亞皆老街傳統豪宅地段的顯赫名邸「君柏The Zumurud」，以及港島核心地標豪宅「My Central」，除銷售屢創佳績外，兩盤的市場定位及宣傳推廣策略均具創意，分別獲得廣告業界著名的MARKies Awards Best Use of Print金獎及Best Idea-Print銅獎，為全港唯一一家發展商旗下住宅項目獲此一項殊榮，連同集團其他地產項目早前獲得的多個宣傳推廣的專業獎項，足證集團在廣告宣傳上的策略及質素獲得高度評價。「君柏The Zumurud」宣傳廣告破天荒邀請澳洲著名插畫家Ms. Tiffany La Belle，以簡約的線條、明亮的用色、時尚的設計、別樹一格的構圖，勾畫出獨特及高尚氛圍，與項目擁有歐式庭園設計、洋溢宮殿氣派的豪華會所，以及前迎市區罕見的大片青蔥等貴氣派有異曲同工之處，是次廣告創作以破格手法清晰展示項目的特點，故獲得評審的高度評價，榮獲Best Use of Print金獎。至於「My Central」由命名開始已突破傳統，一系列的平



長實旗下兩盤「君柏」及「My Central」創意廣告獲市場高度認同。廣告亦有別於一貫樓盤的廣告形式，以展現「中環人」對生活品味的追求及懂得享受、玩樂、時尚等的生活態度為核心，為項目建立高端、型格的品牌形象及引起準買家的共鳴，項目的平面廣告片是次獲頒世界知名MARKies Awards 2017 Best Idea-Print銅獎，足證項目廣告的創意及成效方面都得到高度評價。

今日香港天氣預測

2018年5月4日 星期五

大致多雲，初時有幾陣驟雨

氣溫：23°C-26°C 濕度：65%-85%

漲潮：10:56(2.1m) 退潮：04:31(1.1m) 17:43(0.6m)

日出：05:50 日落：18:50

未來四日天氣預告

查詢天氣：1878200 查詢時差：10013或1000

日期	天氣	氣溫	濕度
5/5(星期六)	大致多雲	24°C-28°C	65%-90%
6/5(星期日)	部分時間有陽光	25°C-30°C	70%-95%
7/5(星期一)	大致多雲	25°C-29°C	75%-95%
8/5(星期二)	多雲有驟雨	25°C-28°C	80%-95%

空氣質素健康指數

一般監測站#

明日上午：低至中 明日下午：低至中

路邊監測站*

明日上午：低至中 明日下午：低至中

1-3 低 一般空氣質素監測站

4-6 中 位於中西區、深水埗、東區、觀塘、葵涌、荃灣、大埔、沙田、東涌、元朗、屯門、

7 高

8-10 甚高 塔門、將軍澳

10+ 嚴重

中國各大城市天氣預測

城市	最低	最高	預測
北京	10°C	27°C	天晴
上海	16°C	22°C	天晴
廣州	21°C	27°C	多雲
香港	23°C	28°C	多雲

世界各大城市天氣預測

城市	最低	最高	預測
倫敦	6°C	15°C	多雲
紐約	21°C	32°C	雷暴
東京	17°C	23°C	多雲
悉尼	19°C	26°C	多雲